
ATA Nº. 66/2023 
Aos 09 (nove) dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, solicitou a Vereadora 
Francini Pazinato que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade aos trabalhos, convidou o 
Diretor de Expediente para que fizesse a leitura da ata anterior de nº 65/2023, que depois de lida foi aprovada 
por unanimidade. Após o Diretor realizou a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei. 
Proposições: Ver. Daniel  Dal  Pizzol – Pedido de Providência -  Que o Poder Executivo mantenha contato com 
a Corsan e que a mesma preste esclarecimentos pelos constantes cortes de  abastecimento junto a 
comunidade da Vila Padre Osmari. Em discussão e votação foi deferido pela Mesa Diretora. Projeto de Lei nº 
022/2023 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024. Encaminhado para a 
Comissão Geral de Pareceres. No Grande Expediente não havia Vereador inscrito. No espaço das explicações 
pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Everton Roveda –teceu comentários do vídeo 
realizado junto à rodovia ERS 819 solicitando solução ao Governo Estadual. Citou o alcance que o mesmo teve 
e espera que a repercussão chegue às autoridades competentes e por fim, sugeriu que uma comitiva se 
desloque até a capital para buscar as devidas soluções.  O Presidente Roberto se reportou ao vídeo de 
mobilização e lamentou que não obtiveram retorno do DAER, mesmo sabedor dos problemas enfrentados no 
estado com rodovias, mas entende ser urgente a solução local. Também citou que o vídeo está representado 
por Vereadores que tem representatividade com agricultura, comércio e indústria. Deu ciência do número de 
visualizações e solicitou sugestão para outros eventos. Ver. Daniel Dal Pizzol – teceu comentário ao pedido de 
providência apresentado, mesmo sabendo que a Corsan apresenta manutenções, mesmo assim há 
reclamações. Também se manifestou acerca da situação do asfalto bem como do vídeo e da importância de se 
buscar soluções. Por fim parabenizou o Coral Municipal pelo encontro de Corais e disse ser de suma 
importância o apoio a instituição. Ver. Sandro Zanotto – Justificou não ter participado no encontro e corais, mas 
citou a importância do mesmo até porque participou em outra ocasião. Em se tratando do vídeo, disse ter 
mandado para os Deputados Pasin e Covati que se dispuseram a acompanhar em agenda na capital. Ver. Erlei 
Ferrari da Fonseca- Parabenizou os colegas pelo vídeo gravado sendo o primeiro passo e destacou que num 
próximo mais Vereadores possam participar. Em relação ao Encontro de Corais, citou a importância de 
incentivar e apoiar este trabalho. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos presentes. Colorado/RS, 09 de outubro de 2023. 


